

# “无手”甜美女孩 坚强收获幸福

近日,在泉州晋江,一位“00后”准妈妈因在网上分享自己孕晚期的视频意外走红。昨日,记者在医院见到这对新泉州人,听他们讲述两人一路走来的美好相遇。

■融媒体记者 吴水保 王耿华  
实习生 舒倩 文/图(除署名外)



## 幼时不慎受伤 坚强成长从不认输

昨日上午10时许,记者在晋江某医院产科见到“琛哥”和“甜妹儿”,他们坐在过道的长椅上,豁达开朗,述说他们一路走来的美好相遇。“甜妹儿”预产期在5月,因为检查出羊水偏少,暂时住院观察。

“琛哥”1993年出生于安徽宿州,十五六岁时随父母来泉州生活,成年后先是进工厂上班,做过销售,当过健身教练,又跟上时代

步伐,做起直播运营。“甜妹儿”老家在湖南,是一名“00后”唱歌主播,2023年4月随表哥从深圳来到泉州晋江。

“我不在意别人的异样眼光,生活都习惯了,只是做事情时比别人慢一点而已。”“甜妹儿”坦然面对自己小时候的不幸遭遇。她3岁时在老家,小朋友邀约出去玩,那边有别人盖房子挖的石灰坑,冒着烟气,

她好奇上前,不慎滑落坑中,双手、额头和腿部被烧伤,造成二级残疾。

但“甜妹儿”没被逆境击倒。她坚强成长,不仅生活能自理,还和同龄人上正常学校,一样读书写字考试。“用双手夹着写字,初中老师夸我写得一手好字,比其他同学写得好。”初中毕业后,她读职专学电脑学设计,比一些同龄人更努力也更优秀。

## 有缘人来相会 克服困难幸福牵手

来泉州晋江不久,“甜妹儿”向“琛哥”所在公司的主播学唱歌,两人就此认识,他经常帮她搭设唱歌设备,慢慢地就走在一起。“感觉看一眼就对上了,是找到自己合适的人。”去年七八月,在相识半年多后,两人谈婚论嫁,一起回到湖南见家长。

“她和妈妈吵架了,哭了。她

妈妈不想她远嫁,想让她找个条件好一点的,因为她手不方便,怕以后嫁得那么远,万一受委屈了,孤苦伶仃的,以后又没办法工作,男方如果条件不怎么好,怕她在婆家受气……我心疼她又没办法。”“琛哥”说。两人老家相距1300多公里,对于牵手的困境,热心网友纷纷支招勉励,“听过来人一句,幸福

在于你们自己的生活态度,爱情不是 $1+1=2$ ,而是 $0.5+0.5$ 等于一个家庭”“希望你们能好好在一起,因为这样的遇见真的不容易”。

“不要怕,往前走,光在你前面,我在你后面。”“和自己喜欢的人待在一起,就已经很幸福了。”两人相互勉励,很快得到家长的祝福,于去年11月结婚。

## 学习做好妈妈 网友纷纷送上祝福

去年7月14日起,“琛哥”在抖音上发布自己和“甜妹儿”从相识相知到结婚孕期的美好时光,到目前共有36件作品,获网友点赞85万个。视频中传达出的年轻人的纯真爱情、简单生活的小美好、结婚生育的喜悦与小紧张,都感动着网友们。“她好漂亮,你要好好珍惜

哦!”“好美,好幸福!”“祝福你们越来越好!”网友们说。

“泡个奶粉而已,轻松拿捏。”3月中旬,“甜妹儿”已要为当好妈妈作准备,学着一个人泡奶粉,她双手协作,拧奶瓶盖、放奶粉、冲水、摇奶,动作衔接有序。

对于泉州这座城市,“甜妹儿”

说,“这里节奏慢一些,气候不会冷,风景好,有很多美食小吃”。“琛哥”也喜欢泉州的小而美,“慢生活,小都市,适合生活,世遗景点都过去了”。

“好好爱老婆、孩子,担起这个家庭,一家人平平安安。”“琛哥”也为以后的美好生活鼓足了干劲。

### 网友声音

上一页:孕妈妈不要因为评论区的闲言碎语而伤心,生活是给自己过的,加油,支持你。

小黄吖~:乐观勇敢的孕妈妈,不要在乎别人的任何说法,母爱都是伟大的。

晚晚星河:孩子也是在天上挑选

了很久,才选你做她的妈妈,你很美,以后一定是个好妈妈。

清心拂尘:好感动,很棒很坚强的女孩,祝福你越来越好。

蜜诺诺:好勇敢的女孩子,加油!

小花猫:不要辜负她,要一直对她好。

近日,在泉州晋江,一位“00后”准妈妈因在网上分享自己孕晚期的视频意外走红。昨日,记者在医院见到这对新泉州人,听他们讲述两人一路走来的美好相遇。

■融媒体记者 吴水保 王耿华  
实习生 舒倩 文/图(除署名外)

2024年11月,两人步入了婚姻的殿堂。(受访者供图)

两人生活中的幸福日常(受访者供图)

“琛哥”和“甜妹儿”生活中  
的小美好打动网友